

## 宜宾学院组织参加 2022 年四川省普通本科教学工作视频会

3月14日下午,宜宾学院教务处在三教楼A101组织参加了2022年四川省普通本科教学工作视频会。党委副书记、院长王玲, 党委常委、副院长罗娅君出席, 教务处、国有资产管理与实验室建设处、创新创业学院、网络与图情中心等部门负责人, 及四川省普通本科高校教学指导委员会委员参会。



视频会上,四川省教育厅副厅长陈朝先盘点了2021年全省教育工作情况,分析研判了当前发展面临的形势及存在的短板,对2022年全省普通本科教育工作作了总体部署。他提出了三点意见和建议,一是盘点成绩,坚定争创一流的信心;二是把握机遇,树立服务大局的意识;三是创新举措,推动新时代四川高校振兴。西南民族大学、

电子科技大学等 5 所高校分别从本科教学质量、新工科建设、专业建设、课程思政、人才培养和双创教育等不同方面做了交流发言。

视频会议结束后，王玲结合会议精神提出三点要求：一是要对标竞进，争创一流；全面深化学校本科教育教学改革，提升本科人才培养质量；二是要精准对接现实需求，结合中国高等教育变革、区域经济社会发展对应用型人才的需求，与时俱进，动态调整，培养适应社会需求的人才；三是要在课程、课堂、师资队伍建设、教研活动等方面下功夫，夯实基础。她要求大家认真学习贯彻 2022 年四川省本科教学工作视频会议以及全国高教处长会议精神，全力以赴、集中力量打好振兴本科教育攻坚战，落实好学校的本科教学工作任务，提高人才培养质量，把各项工作落到实处。